Ipontég avakePoAU®TIKEG EEETACELG
[Tep166ov Maiov-Iovviov
TaEn B
Mébnpo OYXIKH
Ewonymg

OEMATA
1.Xnpe1dote 610 YpOmTo oG «ZmoTo» 1| «AdBoc» Yo kdbe o amd TIC TOPAKAT®
TPOTAGELG: 0. LAdpdvela givatl 1) o™ TOV COUATOV Vo 0AALCOVV TNV KIVITIKY TOVG
KOTAOTOOM) .
B.Otav éva copa Kveitol pe otabepn Toy\LTNTO OEV IGOPPOTEL.
v T va 1ooppomel Eva GO0 TPETEL OTWGONTOTE VO UMV AGKOVVTOL
duvapuels o€ avTo.

2. Muw étpa axavovietov oynuatos palog 50 gr
Bobileton péca o doyelo e vepod omoOTE 1 GTAOUN

TOV VEPOU avePaivel OT®G PaiveTal 6To SUTAUVO
oynuo.Na Bpeig tnv TokvoTnTo TOL VAIKOD TG TETPOG.

3 .’Eva avtokivnto petatomiCetal katd 120 m o€ ypovikd ddotnua 4 s pe otobepn
TayvTNTO. No VTOAOYIGETE TNV TOLTNTO TOL AVTOKIVITOL.META Vo KAveTE TaL
Swypdppato TaxdTnTag-XpovoL Kat BEong- xpovou .(Tnv ypovikn otryun 0s 1o
avtokivnto givatl otn Béon y=0m).

4 Jouminpoote to Kevd 6to ypantd cog: To Bapog elvar ....... (a) pe povéda
HETPMNOTG ....... (B). To Bépoc evoc cmduaTOG - @M @ . . ... (y) 660 avéaveton To Vyog omd
™V EMEAveln ToL £00¢povs. To petpdpe pe to ........ (0). Eyxeirodwevbovon .......... (e)
Kol QOpad ........ (o1).

5.T1 Aéet 0 vOpHOG TG VOPOGTOTIKNG Tieons (e AdY1o Ko Lofnpatikd Tomo).

6.No KdveTe TNV OVTIGTOY1GT GTO YPOANTTO GOG :
(o) povopetpo péyebog
(B)dravvopatikd péyebog

(1) Mala (y)povéda pétpnong: 1Kg
(0)oto drdotnua yiveton 0
(2)Bapog (e)etvar pétpo g adpavelag

(ot)otnv ZeAmvn givon 660 ko oty I'1.

7 .Eénynote yuoti n mvela Exetl potepr| potn Ko TAoTH KEQAAL .(YPNOILOTOMOTE TIG
EVVOLEG TEON-TOPAUOPPDOT-OVVOUN-ETLPAVELD)

8.Apyn tov Apyyndn .(pe Adyla Kot pobnpotikd tomo).

9.1161¢ éva cdpa £xel PapuTikn duvapukn evépyeia
[Tog vroroyiletor M Papoutikn dvvapukn evépyela ; (e Adyla Kol TOTO ).

AwhéEte 6 omd ta 9 Bépata .



